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Ams: Anekcen
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229715/answer/229731




Anekcel, [y TOro, 4YTOOH T'PaMOTHO JIEUUTh MOYeKaMeHHYI0 601e3Hb UJTU COJIEBOM inaTe3, HyKHO
3HATh IPUYMHEI UX BO3HUKHOBeHUs. OmHaAKO B Ballem ciydae s He BUXKY HEOOXOIUMOCTH
IpegIpUHUMATh YTO-T00, KpoMme 00s13aTenbHOro Y3U Bcex BHYTPEHHHUX OPraHOB pas B romy.



